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Комітет Верховної Ради України з 
питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва

ВИСНОВОК
до проєкту Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

парламентів та урядів демократичних держав світу, міжнародних 
організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з нагоди 30-ї річниці 

ухвалення Конституції України, реєстр. № 15255 від 18.05.2026р., 
внесений народними депутатами України Р. Стефанчуком, 

О. Корнієнком, О. Кондратюк та іншими

 Відповідно до частини сьомої статті 93 Регламенту Верховної Ради 
України Комітет Верховної Ради України з питань свободи слова (далі – Комітет) 
на засіданні 26 травня 2026 року (протокол № 172) розглянув проєкт Постанови 
про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів демократичних 
держав світу, міжнародних організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з 
нагоди 30-ї річниці ухвалення Конституції України, реєстр. № 15255 від 
18.05.2026р., внесений народними депутатами України Р. Стефанчуком, О. 
Корнієнком, О. Кондратюк та іншими.

Метою проєкту Постанови Верховної Ради України є схвалення 
Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів демократичних 
держав світу, міжнародних організацій та їхніх міжпарламентських асамблей з 
нагоди 30-ї річниці ухвалення Конституції України, спрямованого на 
об’єднання зусиль парламентів демократичних держав світу для подальшої 
підтримки України у протидії збройній агресії російської федерації. 

Під час розгляду законопроєкту на засіданні Комітету народні депутати 
України - члени Комітету підтримали зазначену законодавчу ініціативу, 
оскільки, заходи, запропоновані проєктом Постанови, сприятимуть об’єднанню 
зусиль міжнародної спільноти, спрямовані на підтримку України у протидії 
збройній агресії російської федерації проти України та відновлення миру і 
міжнародного правопорядку, заснованого на загальновизнаних принципах і 
нормах міжнародного права.



За результатами розгляду та обговорення Комітет ухвалив рішення 
запропонувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва рекомендувати Верховній Раді 
України за результатами розгляду в першому читанні зазначений проєкт 
Постанови прийняти за основу та в цілому.
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